
    

 

Zadání 
 

Př. 1: Měsíčný příjem zaměstnance na základě pracovní smlouvy je 55 750 Kč. 
Zaměstnanec používá osobní automobil zaměstnavatele, jehož vstupní cena 
je 600 000 Kč i pro soukromé účely (nejedná se o nízkoemisní vozidlo). 
Poplatník podepsal prohlášení k dani podle § 38k odst. 4, je ženatý a vyživuje 
3 děti. Vypočítejte měsíční zálohu na daň a výši čisté mzdy zaměstnance.  

 

Př. 2: Měsíčný příjem zaměstnance na základě DPP byl v lednu 19 000 Kč. 
V únoru to bylo 9 500 Kč. V březnu a dubnu nepracoval. V květnu uzavřel 
DPČ, příjem byl ve výši 15 000 Kč. V červnu to bylo len 3 000 Kč. Poplatník u 
zaměstnavatele podepsal prohlášení k dani. Od července do prosince 
nepracoval. Vypočítejte zálohy na daň z příjmů fyzických osob a výši čisté 
mzdy za jednotlivé měsíce. 

 


